
RESPONDENTEN
139 leiding waterscouts
114 welpenleiding

113 jeugdleden waterexplorers
102 begeleiding waterexplorers 
48 praktijkbegeleiders 

van een groep met tenminste één waterspeltak
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WATERSCOUTS
ALGEMEEN

Deze enquête is gehouden door het Spel-
team waterscouting onder 322 groepen met 
alleen waterscoutingspeltakken en 146 
groepen met zowel landspeltakken als 
waterspeltakken.
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WELK THEMA
WORDT GEBRUIKT?
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Van de welpenleiding
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BOOTGEBRUIK BIJ WELPEN
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VAN WELP NAAR SCOUT

Bij 52% van de welpengroepen
worden kano’s regelmatig gebruikt
 

Bij 79% van de welpengroepen
worden zeilboten zo nu en dan

 of vrijwel nooit gebruikt

De waterwelpen draaien vóór het
overvliegen een aantal keer met de
waterscouts mee
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INWERKPROGRAMMA
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WIE MAKEN BIJ DE EXPLORERS
HET PROGRAMMA?

20%

21%

12%

82%

Gebruikt
 CWO

59%

Gebruikt
vaardigheidsinsignes

25%

Gebruikt
 oude MBL’s

82% 59%

Gebruikt 
kwalificatietekens

 op Scoutfit

Registreert in 
Scouts Online

GEBRUIK CWO SCOUTS

81% 66% 64%

Registreert bij CWO

Bijna altijd jeugdleden 

Meestal de jeugdleden  

50/50 jeugdleden en begeleiding 

Meestal de begeleiding   

Bijna altijd de begeleiding  

Bereiden geen programma voor 12%
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EXPEDITIE NAAR HET
BUITENLAND

De helft van de respondenten wil graag een voorbeeld 
inwerkprogramma. Onderwerpen daarin zouden moeten zijn:
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